, . 3 a’y3
E(AIMO) = ( Béon)-(dyog) :%-% -2 gf )
Eniong
—\ 60 (aY) ma®
E, o (0OAM) =7 £ | = 3
e (OAM) 36007{2] o @)

Ao 116 (1), (2) xou (3) mpokimTeL:

azx/g_ﬁaz B (3‘/5_”)052
8

E(TFAM)=E(ArBO)- S —

om) -

K.TOpéQ (

A" AYKEIOY
popiqpa 1

) ) . a’-1 ( n’ a+n—an’ —n )
Atveton n mopdotoon: A =— . -n | > , HE «a TPOYHOTIKO
n +an 1 l-«
ap1Bpod peyarvtepo tov 1 kot 7 Oetikd aképato, 7 > 1. Na anodeibete ot

(@) A=n"+n+1
(B) Agv givar duvoTov o A va givol TEAELD TETPAYOVO KEPAIOV.

Avon
(o) 'Exovpe

A:(a—l)(a+1)'(nnjl_n]'(a+n)—n3(a+n)

n(n+a) —(a-1)(a+1)

(a-1)(a+1) (nz—n2+nj (a+n)(1-n)

n(n+a) n-1 (a—1)(a+1)
_(a-1)(a+]) (a+n l n3)
B (n+a (n 1 (a 1 a+1

n(a—l)(a+l)(a+n)(1—n) el

=— = =n"+n+l.

n(n+a)(n-1)(a-1)(a+1) n-1

(B) Mupampodpe ot n° < A=n’+n+1<n’+2n+1=(n+ 1)2 , SNhadn o axépatog A

Bpioketon petald TV TETPOyOVOV 000 SOSOYIK®V aKEPUI®Y, OTOTE OgV UTOPEL Vol
elvat TEAEL0 TETPAY®OVO KATOLOL OKEPAULOV.

Hpopinpa 2

Y11 e€etdoeic Tov AZ.E.IL ta eéetalopeva padnpata Babuoroyodvrar amd 0 péypt
100. 'Evag vroymeiog Paduoroyndnke oe 6Aa tor pobnpoto pe dopopetikd Badud kot
0 HéGog 0poc TV Padumv tov ftav 40. Av Tapaieiyovpe to pkpotepo Pabud Tov o
UEGOG 0po¢ TV VITOAoIT®Y Pobumv tov glvar 46. Av mopaieiyovpe 10 HEYOADTEPO
Babuod tov o pécog 6pog TV VoAV Pabudv Tov eivan 28, evd, ov Tapaieiyovpe
KOl TO HKPOTEPO KOl TO peyohdTepo Pabud tov o pécog 0pog twv Pabumdv mov
amopévouv eivar 32. Na Bpeite tov apBud tov podnudtov, 1o piKkpoTEPO KOl TO
ueyolvtepo Pabpo tov vroyneiov.
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Avon
‘Eoto 611 10 e€etalopevo pobnuate ntov 7 Kot ot Babpoi tov vroymeiov ftav ot
X, Xy X, 1, X, HE TN O1OTOEN: X, <X, <...< X, <X, . ZOUQOVO PE TO dEGOUEVA TOV

TPOPANLOTOG £YOVUE TIG EEICMOELS:

X +x,+..+x,_ +x, =40n )

X, +.t+x,  +x, =46(n—-1) 2

XX, bt x, =28(n-1) (3)

Xy o+ x, =32(n-2) (4)

Me agaipeon tov (2), (3) kot (4) and v e&icmon (1) Aappdavoupe:
x, =46—06n, x, =12n+28, X, +x, =8n+64,

amo TI¢ omoieg mpokvmTel 1 e€icwon:
X +x, :(46—6n)+(12n+28):8n+64<:>2n =10 n=>5,

onote Oa etvan x; =16 ko x; =88.

popinpa 3

Oewpovpue maparinrioypappo ABI'A 1éto10 dote AB=TA=BA. ®épovpue 10 Vyog
tov AE, 6mov E onpeio g mhevpds AB.Eocto Z to cuppeTpikd Tng Kopupng A
¢ mpog kévipo to onueio E. 'Eotm eniong K to ocvppetpikd g kopvene I wg mpog
KEVTpo To onpueio Z kot A 10 CURUETPIKO TG KOpLENGS B w¢ mpog kévtpo 1o onpeio A.
Noa arodei&ete 611 10 Tpiymvo AKA givatl 1cooKeAEC.

Avon

Zynua 3

‘Exovue AZ = AA , Moyo coppetpiog og mpog v evbeia tov Dyovg AE. Emiong eivan
AA =BT, and 10 mtaparnroypoupo ABI'A. Enopévac Oa eivar AZ = BI' . Emum\éov
AZB=180"—AZA =180° —AAB = ABI".
Emopévag ta tpiyove AZB kot ZBIN éxovv 600 mhgvpég toug ioeg pia mpog pia (AZ =
BI" kot ZB xotvi]) Kot TG mTePLEXOUEVES YOVIEG TV TAELPOV AVT®V i6€G. Apa eivart
ioa, omdte o Exovv Kat
e AB=7Z=>AB=7ZI'=2-AB=2-ZI = BA=TK
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e ZBA=TZB=ZBA=Al'Z, apob and ATl || ZB oyvet 6t:TZB=AlZ.

"Etot ta tpiyova ABA kot ATK éovv: AB=AI', BA=I'K xa AI'K = ABA, onote
elvar ioa. Apa Ba £xovv kat Tig TAevpég Toug AA kot AK {oeg.

popinpo 4

O teTpoynelog OeTIKOG 0KEPOLOG xy_zw =1000x+100y +10z +w o6tav dwopebel pe o
afpoopa Tov ynoeiov tov divel mmiiko 327 kot vmorowmo 14. Ermiong o apBuog
wzyx =1000w+100z +10y + x 6tav Soupebel pe to GOpoicpa TOV yneiov Tov divel

mnAiko 227 kot vrorouro 16. Na Bpebei o apOudg xyzw.

Avon
2Opemva e Ta 0ed0UEVA TOV TPOPANLATOG £YOVUE TG EEICMGELS:
xyzw=1000x+100y+102+w=327(x+y+z+w)+14 (D
wzyx=1000w+1002+10y+x=227(x+y+z+w)+16, 2)
omo TIG OTOlEG e apaipeot KaTd LEAT Aapupdvovue:
xyzw—wzyx=999(x—w)+90(y—z) =100(x+y+z+w)—2. 3)

Am6 11g oyéoelg (1) ko (2) mpokvmrel 0tL 17 < x+ y+z+w< 30, ondte
1698 <100(x+ y+z+w)—2 <2998

= 1698 <999(x - w)+90(y—z) <2998.
Amo v tehevtaia oxféon mpokvmrer 6t x—we{l,2,3}, omdte éyovpe TG
MEPUTTAOGELG:
o To x—w=1 npénel y—ze {8,9} , omoTE amo TNV (3) dev TPOKVTTEL OKEPOLLL
Abom v To dOpotoua x+ y+z+w.
o To x—w=2,and v (3) Aappdvovpue:
9(y—z) = 10(x+y+ z+ w—20) = moAAamAdcto tovl0,
omote mpénet: y—z =0 wor x+y+z+w=20. Tote and 115 (1) ko (2) éyovpe:
xyzw = 6554 ka1 wzyx = 4556 .
o o x—w=3 npéner y—z=0, ondte and v (3) dev TPOKLATEL OKEPALL
Abom v To dOpotoua x+ y+z+w.

B" AYKEIOY

pépinpe 1
Noa Avoete v e&iowon

x-3 x-2 x-1 B

Avon (1° tpomog)
INa x e R—{1,2,3} éxovpe:
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